
Робота в Call Center ПриватБанку 

Робота в найбільшому та інноваційному банку України. 

 

ПриватБанк запрошує на посаду «Оператор контактного центру», де Вас чекає насичена 

цікава робота в дружній і згуртованій команді, повний соціальний пакет і можливість 

кар'єрного росту. У нас Ви можете отримувати зарплату на 10% вище, ніж в інших банках. 

Крім постійного окладу, Ви будете також отримувати бонуси, розмір яких залежить тільки 

від Вас. Ми шукаємо орієнтованих на результат, позитивних, відповідальних, гнучких в 

навчанні, комунікабельних та активних людей з приємним голосом, гарною дикцією і 

грамотною мовою. Приходьте в ПриватБанк. Ми чекаємо Вас в нашій команді! 

 

Заповнити Анкету: 

https://hr.privatbank.ua/?ln=ua 

 

Що ПриватБанк пропонує своїм співробітникам? 

Разом із роботою у великому надійному банку ви отримуєте: 

 

зарплату на 10% вище, ніж в інших банках; 

програму добровільного медичного страхування з частковою компенсацією витрат на 

страхові платежі за рахунок банку; 

систему пільгового кредитування; 

щорічну оплачувану відпустку 24 календарних дні; 

консультаційні послуги з юридичних питань; 

забезпечення безпеки працівників і членів їхніх сімей (програма «Захист»); 

корпоративні заходи; 

навчання протягом усього періоду роботи в банку – під конкретні спеціальності та 

потреби співробітника створено 91 захопливу та ефективну програму навчання (курси, 

тренажери, майстер-класи, вебінари, тренінги тощо; 

корпоративний мобільний зв’язок (компенсація частини витрат). 

 

Онлайн-практика в ПриватБанку 

Запрошуємо пройти онлайн-практику в ПриватБанку. 

 

Реальні знання і шанс отримати роботу в самому інноваційному банку України! 

 

Студенти всіх ВНЗ і будь-яких спеціальностей можуть пройти онлайн-практику. 

Дистанційне проходження практики в будь-який час і з будь-якої точки світу 24/7/365. 

Сертифікат з результатами практики є офіційним документом, який можна пред'явити в 

вузі при захисті практики. 

Кращим практикантам банк пропонує роботу. 

Реєстрація: 

https://practice.privatbank.ua/ 

 

НАШІ ВАКАНСІЇ 
https://privatbank.ua/work 

 

Наша адреса:  

м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 41. 

тел. +38 (067) 569 62 24. 

https://hr.privatbank.ua/?ln=ua
https://practice.privatbank.ua/
https://privatbank.ua/work
tel:+380675696224

